AT WAl dA1E
ol &7t

=

s% =8

- FT} LMol B7E o 4 it

- BHAIS 2740) LicMMOR BEE 4 et

4>
]
10
[ol
il

o LIEHHZ|
o= LIEHL7|

oy o
0Z 0Z
1> =
o &
C -
o
£ 0z
1z >
0 |0

U £E MLT THI} il

NG

©

A 2ap| J

=l

HISE 25 1ME

) 3434 Al B dopu]

Of RAlE 4t Lol BAIE K=tz HAZ o2 252 S
sl SHut Lol #AIE olsist 832 Tilst etz 22
57| Lixdel =2 FshAl shidis o =itk SdAlatel 2ol chat
oS Sall LExiiAls 2HSH=S X|=3Ih.

At 5 SEAMCZ LI 2R
— Ae BE 12710 B R g 280 37K 4880 HE 3x4=12

et
L 17 30| E20| LeR B 2 2 p 2i2 4 QIR T
HAIL.

— 128 3] WHrd 12+3=40] B2 3 HE 4K e 5 9l
Fut,
217 420| £20| L}

015t B2 B B2 4 QUK T

2ML.

— 12705 49o] UFH 12-4=30] 02 3} L 3K He 5= 9l
sy

L2 20 BUS OE 2 [US O o [0 U= 22U 7t

2elXl= 22 SolotHA SAMlIA LECHA 2717t Lig & US

S 27

B B85 iAo 2 eh]
HIS S 8 SMACE LIEHHT, JZA LIEHH 0|RE sl
HAML.
— 5x3=15, 3x5=15Y4t}.
HHEE2 5 15702 5714 355, 3714 55
5x3=15, 3x5=15% YePH 4 ﬂﬁqt}

Fgol glonz

202 | £8F 31 WAL X|=A

4% oY, 38-39%

otor2 7t Q

) Azt 1270 Bo) Urd @ ol # A 9g 4 Qe ‘
FobgAlth

o Abake) 48 F440.

2 vehdo] HAR.

3% 4 =12

12+{3)=[4]

o A7 4ol Ho] LR & B 2 A4

12+ 4 =3

g 4 getar

) H15% 15708 34T teld e 2 Yehlo] BAIT
00000
(X NN N
C NN NN

o 5] 25 AR tehhn, 187 ehd o g

5% 3 =15 3x 5 =15

5 e BAlR,

15+5= 3 | 15+3=5 |
° BT ale] WAE e mAR,
o) TAIT} LEeAO| Tl CiAllT) wiAlo|

(=]

AR H|ZELCE

o 5831

= =L O
-HISES S WHES 2

22loto] Liedls LIEHND, 22| LIEHH
OIRFE sl EMIR.
— 15+5=3Yt},
15705 5714 o™ 3
— 15+3=54t},
1570E 3714 oW 5520] HERZ 15+-3=5¢4t}
- BHT LEAO| 2l el AR,
— BAIE UeAle) AL ST mAle) BAe) Hs
— AT Al M2 Ry

oo] HERE 15+-5=3% Yt}

25

I

juad]

B 344L (il o 2 tehyy)
cAfnte] £5 FMACR LIEHNT, A LIEHH 0|RE Zall 2
Mg,
— 7x3=21%4t},
Al B 7704 3% Qo B & 7x3=21¢YT}
c SAIAS LMo 2 L|-E|-LH_| 27| LIEHH 0|9 o) B
Me.
— 21+7=3, 21+3=74Yt}.
AH7E 7x 3=210|2& 77j¥ 3% 37|H] 7RSO
AUt webA 21+7=3, 21+ 3 72 yepd 4= Slsyth

B8 B4 Ueile) A 2e)
RS H HRIZIR? AtSAte] 8 SHAMLR LIEfLY, S
A LI—;:’E!A.'QE LiEt o [ | otofl A2 5 MEoMR.
— AR = 16 dYth FAA R e 8x2=16(F
= 2><8:16)?J\4t}, oJAE WERAA LR 16+8=2, 16+-2=8
ot o] v s syt




) 348 o dele AT

o) 48 FAMCE Lhehn, 28 Lhehdl ol 48 el BAe,

7><TH2—_1]

° FA4S e 0 Yehim, 29 ek ol 45 wel uAla.

(217 3] (213 7]

B ] el ame 8 AT, FAT Y BAE

papaanen
inkisiin

oo FAI

(= 2X8=16)

o @x=16

- BYDH LieMO| TS Yo BAIR.
— T A A AU,
- 20| 2 J4OI7lR? 2Ol 2 BMAOR LT, BHAS Lik

MAOR Lieh 1f [ Ot 232 £2 M2,

— 29 SE 209Uk BAHOR GEhiE 5x4=20(EL
4x5=20)YUrct o]AZ LA 0 R 20+5=4, 20+4=5%}
2ol hekd 4 gl

T Lol 2AIE e AR,
— A e A2 ey

n'r

* TR MEEC| S IS HESMR.

° B3 BF — UAAS FUNOE, BAAS tBeadloR
uH7]
® DADH LA B A
@ SMES LA

i 2Lk

o M3k BF — 27 FAS9] ol
@ F 2| shdo]| FARIS SILM ZEIC)
@ 5 O FARIOIN L2 i 42 TS

LEcAllAlO 2 HjY 2C}.

ra

AU EA

mjo

F8h0llA O maf H2HS X|=g

) 343 eAl) BA Fopusise) ause

- O 7HK| s FHES
StHM Fo| B8 sHS 7

* HISES 0|&510] LMol 2=
o2 0|8sl= HE A2l &

r

ol

by 56~57

4
J

goie

= AKESH0 5

|2 2 9t

= FESh= 20N

=g 7lg 4 Uk

ZotT sz s utl

:
Inll
&

B 5248 eAd ez ey

ALt
« FOIZ Z70R REE Sl
QlCt

THAIS LEMAOR LiEH] BPIN 25 AD2S J|S 4
o

YoM HE X2 5

HEIIE >

o B8 Mmy| | 48 03, 30%

4 [ okol e 42 WY oA,

88583338
AAARARAAR
RRAARAAR
RRAAARAAA

0

v
_C‘_
4
w
l\')
00
.J;

32+-4=8

v

4 L ou 32 uH
ro
0

v
il
A
0
HT
Ml

A

>
lo

75 #44

flo
¥

(
|

N COPPP
S PPPPL
X POPOPP
> POPPPP

4x5=20

> ZOIE| BMALS LiCAIA 20+

FARIL A2

o 6 5

LH2 FARIC £22 Fdt=
LEcMIAlO B HI= =S

o1 32 7HE 8Ol =&

g 327H§ SF ol 4704

o 3 oY 32748 8yelAl Ego| Lol 71
& ol [ 414 % % Asua,
32+8=(4 |
o B ¥ 320E & HelA (4] .711 4
8ol Lheol & 4=

32+(4 )=

]

0] Liw0] = ot g

H 8F0fA L0 = 4= Tt

ol F 71| J=o] Zutg F28 4 ULk

2 ehlel 2.

/ofelazz) g el \
oy 2 g el |
QM %2 qenar .
— O Sy
A
frue) S

(2014 =[5 ]

4=52 HE 4 UL}

| —
A Lpe Al

6xX5=30 30+-6=5

%BH F Lol 2

3, LA 1203



